Уважаемые станичники!
 
Обращаем Ваше внимание на следующее!
 
Согласно Федеральному закону № 8-ФЗ от 12.01.1996 года «О погребении и похоронном деле», Закону Краснодарского края от 04.02.2004 года № 666-КЗ «О погребении и похоронном деле в Краснодарском крае» на общественном кладбище ст. Петровской могут создаваться семейные (родовые захоронения) – места захоронения, предоставляемые администрацией нашего поселения для погребения трех и более умерших родственников.
Размер места семейного захоронения не может превышать 20 квадратных метров.

Место под семейное захоронение может предоставляться как при непосредственном захоронении умершего, так и под будущие захоронения.

При непосредственном захоронении умершего администрацией поселения предоставляется земельный участок для его захоронения 5 м2 и при подаче заявления на оформление родственного захоронения для захоронения его ближайшего родственника в будущем - 5 м2. Если родственник умершего желает зарезервировать земельный участок больше положенной бесплатной площади, то он обязан подать в администрацию Петровского сельского поселения следующие документы:

1) заявление о предоставлении места для создания семейного захоронения с указанием круга лиц, которых предполагается похоронить;

2) копию паспорта заявителя.

Земля на кладбище, резервируемая под будущие захоронения, подлежит оплате без вычета бесплатно предоставляемых 10 м2.

Администрация Петровского сельского поселения принимает решение о предоставлении земельного участка под семейное захоронение либо дает отказ в срок, не превышающий 30 дней со дня подачи заявления с прилагаемыми документами.
Стоимость резервирования 1 м2 земли на кладбище с 01 октября 2017 года в связи с изменением кадастровой стоимости земельных участков, занятых гражданским кладбищем в ст. Петровской составляет 764,46 рублей.
